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Военно окръжие II степен – Силистра 

 

На 20 март 2026 г., в навечерието на Първа пролет, 

Военно окръжие – Силистра проведе родолюбива 

инициатива под надслов „В знак на признателност – с 

грижа към миналото и уважение към паметта“. 

Екипът на военното окръжие обедини сили с 
местната общност за почистване на пространството 
около паметните плочи на загинали участници във 
Втората световна война от с. Межден, общ. Дулово и 
паметника на Александър Тушков.  
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Дейността беше реализирана с пълната подкрепа на кмета 
на селото – г-н Валентин Костадинов и неговия екип. 

 
   С това си участие служителите от Военно окръжие – 

Силистра демонстрираха своята висока отговорност към 

обществено значими каузи. За тях поддържането на добрия 

облик на историческите паметници не е просто задача, а морален 

дълг. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Пазим миналото, 

градим бъдещето!“ 
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„Морското образование – курс към успешна кариера и лидерство“ 

 

 

На 23 март, със съдействието на 

Военно окръжие – Силистра се проведоха 

поредица от срещи между курсанти от ВВМУ 

„Н. Й. Вапцаров“ – гр. Варна и възпитаници 

от средните училища в град Силистра – ПГМТ 

„Владимир Комаров“, ПМГ „Св. Климент 

Охридски“ и ЕГ „Пейо Яворов“. 

Инициативата е част от усилията за 

кариерно ориентиране на учениците и 

популяризиране на военната професия. 
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Военно окръжие II степен – Смолян 

 

 

Кариерен форум за младежи от 15 до 29 години се проведе на 24 март в 

Младежкия център в Смолян. Във форума представители на Военно 

окръжие - Смолян, Регионалната служба ПБЗН, Регионалната дирекция на 

горите и бизнеса в сферата на производството, търговията и туризма 

представиха своите дейности и възможностите за работа и стажове в тях. 

Форумът премина при засилен интерес, активни разговори и много 

въпроси от младите хора свързани с тяхното бъдещо професионално 

развитие. Според младите хора тези събития са особено полезни, тъй като 

на тях успяват да научат повече за различните професии и възможности за 

своето развитие.  
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Военно окръжие II степен – Ямбол 

Военнослужещи и цивилни служители, водени от капитан Асен Ефтимов от Военно окръжие – Ямбол, почистиха 
дворното пространство на храм „Св. Димитър“ в гр. Болярово.  

С акцията бе даден старт на доброволна национална инициатива в област Ямбол, започнала от пограничната община. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Военно окръжие – Ямбол ще продължи кампанията и в други населени места от региона, като ще бъдат обхванати 

общините Стралджа, Тунджа и Ямбол. На 1 април е предвидено почистване около читалище „Пробуда“ в гр. Ямбол.  
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На 2 април ще бъдат почистени зелените площи около паметника „Априлци“ в село Бояджик, община Тунджа и 

почистване на Паметника на загиналите във войните в село Зимница, община Стралджа.  

 


